



扫码关注南国学堂



让我内疚的一件事

□三亚和平实验学校七(1)班 黎秋妍

时光在悄无声息地流淌,冲走了人们许多美好的记忆,可三年前发生的那件事却印在我的脑海,挥之不去。

我们村有个姓刘的保洁奶奶,村里人都叫她“阿刘”。她今年60岁,背有点驼,慈祥的脸上刻有岁月的烙印。她常穿一件灰布大褂、黑色长裤,足蹬一双黄色胶鞋,衣着虽土气,却很洁净。

“阿刘”对待工作非常认真。如果有人乱丢垃圾被她看见,她准会先捡起后批评,直到你认错为止。村里人还叫她“一根筋”,她可不管那么多,仍然“我行我素”。自从刘奶奶担任村里的保洁员后,村里的环境大为改观。

那天晚饭过后,西方天际像着了火似的一片通红。此时,妈妈让我下楼丢垃圾,我提起垃圾袋就往外走。到了垃圾场,我见四下无人,就随手把垃圾丢进了一个大纸箱中。正当我准备回家时,突然“阿刘”不知从哪个角

落冒了出来。顿时,我吓了一跳冷汗,低着头等待她的批评。可“阿刘”却慈祥地说:“妍妍,你在这里干吗?天快黑了,一个人在外面不安全,赶紧回家吧。”我不安地点点头,转身跑回家。

连过几天,我见“阿刘”没有发现我干的“好事”,因此逐渐大胆起来。每当妈妈叫我去丢垃圾,我都会把垃圾袋丢到那个纸箱里。那个纸箱就顺理成章的成了我的“专属垃圾桶”。

有一天,放学路过垃圾场边的纸箱时,我看见一个小孩子骑车不小心撞向了纸箱。随即纸箱上破了个大洞,发臭的垃圾一下子从纸箱中“跑”了出来……我惊慌失措地跑回家,站在阳台上看着“阿刘”弯腰捡扫纸箱里漏出的垃圾,嘴里在叨叨着什么。我害怕事情暴露,在家躲了三天都没敢出门。后来听妈妈说:“三天前‘阿刘’在清扫一个大纸箱的垃圾时闪到

腰了,听说很严重,现在还医院躺着。”问过此言,我羞愧难当,禁不住流下了愧疚的泪水。

经过这件事,我深刻认识到自己的错误——不能只图自己一时的便利,而给人带去痛苦。

(指导老师:严鸿军)

小AI点评

这篇作文以细腻的笔触讲述了一个关于责任和悔改的故事,情感真挚,引人深思。通过对“阿刘”奶奶的描写,展现了主人公从逃避到面对错误的转变。故事结构紧凑,情节发展自然,结尾的反思更是点睛之笔,让读者感受到成长的力量。

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》
可拨打订报热线
66810505

体育狂人姚老师

□海口金盘实验学校四(10)班 倪伟堡

教我们体育的姚老师可谓“体育狂人”。姚老师长着一对浓浓的眉毛,又黑又平直,显得他那儒雅的脸庞尤为突出。一双黑宝石似的眼睛好像会说话,高挺的鼻梁很是帅气,一张能说会道的嘴巴不知俘获多少小孩的心。他常穿红色的上衣和明黄色的裤子,我们笑称他是操场奔跑的“番茄炒蛋”。姚老师高高瘦瘦的,白净的脸上副书生模样,但可不要被他的外表欺骗了。

姚老师虽瘦,但满身的肌肉,爆发力也是杠杠的。每年的校运会上,姚老师总是激情四射地带跑、助威呐喊,恨不能亲自下场。他的热情高涨立刻就感染了赛场上的同学们,他们一个个奋力拼搏,赛出了风采和好成绩。

我们都喜欢姚老师的体育课,与姚老师相处如沐春风,我们亲切地称呼他“老姚”。体育课上姚老师也是温声细语,但不代表他就很好说话,偷懒是绝不可能。他虽然说话温柔,但是教学严厉,总有不知深浅的同学被罚跑到腿软,再也不敢耍小聪明。

姚老师不光对同学们要求严格,他对自己更狠。在学校的运动场,不管春夏秋冬,姚老师每天早上雷打不动,四圈八百米热身跑,从我上小学一年级就看到他奔跑的身影,一直到现在,他仍在坚持。

姚老师不光狠抓教学,坚持体育锻炼,他还带着同学参加各项体育竞赛,拿奖颇多。另外他自己也参加省内、国内的各项比赛,也是拿奖拿到手软,人称“体育狂人”。

这就是我们的体育狂人姚老师!是我们喜爱、敬重且钦佩的好老师!
(指导老师:田田)

小AI点评

这篇作文生动形象地塑造了姚老师这一体育狂人的角色,语言活泼,情感真挚,深刻表达作者了对老师的敬爱和钦佩。通过具体细节和形象比喻,使人物形象鲜明,具有强烈的感染力。

我的“知心朋友”

□琼海实验小学五(9)班 唐闻泓

一个人生活中,如果没有书这个朋友,那他的生活就没有色彩,失去了生机。

书是人类的精神食粮,离开了书,人们的生活将变得枯燥乏味,莎士比亚曾经说过:“书籍是全世界的营养品。”因为我有书这个“知心朋友”,所以我的生活充满活力,充满色彩,我的成长离不开书。

我的家里有一个小小的图书角,书架上的书琳琅满目,看了满是欢喜。只要一有空,我就会去那拿出我心仪的图书,津津有味地读起来,让文字悄悄滋润我的心田,让我明白更多的道理和学习到更多的知识,就像“读书伴我成长”这句话所言,只有读书才能更好地成长。

从我识字起,就开始拿起童话故事书,去感受童话人物的精彩故事;看了《十万个为什么》,让我知道了海水为什么是蓝色的,为什么太阳能发光发热,暖水瓶为什么能保温……上了小学后,看的书越来越

多,如《非常老师》、四大名著、《海底两万里》、《俗世奇人》……每当我想放弃的时候,我都会想起《假如给我三天光明》中乐观向上、不向命运低头的海伦凯勒。从书中我懂得了,人生不可能一帆风顺,在面对困难时,保持积极乐观的心态和坚持的勇气尤为重要。

读书还让我明白了许多做人的道理:读《西游记》让我明白了做任何事情都要坚持到底,不能轻易放弃;读《呼兰河传》让我明白了我们的生活可以过得平凡,但绝不能碌碌无为;读《落花生》让我明白了要做有用的人,不要做只讲体面,对别人没有好处的人;读《景阳冈》让我明白了做事要沉着、冷静、机智;读《军神》让我明白我们要做一个意志坚定的人;读《清贫》让我明白我们不能做一个贪婪的人,要做一个拥有良好品质的人。

读书是我们对这个世界的无穷探索,读书是心灵深处的热爱。愿我们每一个人都能从书这个“知心朋友”身上获得启迪,在知识的海洋中遨游,在知识的天空中飞翔。成长的路上,让我们与书作伴,共赴人生的美好旅程。
(指导老师:符丹)

小AI点评

这篇作文以“书”为主题,表达了作者对阅读的热爱和书籍对个人成长的重要作用。语言流畅,情感真挚,通过列举不同书籍和它们带来的启示,展示了阅读的丰富性和深刻性。文章结构清晰,层次分明,能够激发读者对阅读的兴趣。

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名